

统战要闻

市委党史学习教育第八巡回指导组进驻市委统战部

5月14日，市委党史学习教育第八巡回指导组进驻市委统战部工作会议召开。市委常委、统战部部长陈新华，市党史学习教育第八巡回指导组组长、市退役军人事务局二级巡视员张立飞及巡回指导组组员、市委统战部机关全体党员干部、民主党派市委会机关中共党员参加会议。

会上，市委统战部副部长俞永明汇报了市委统战部开展党史学习教育的进展和有关情况。自党史学习教育启动以来，市委统战部认真贯彻落实中央和省委、市委关于开展党史学习教育的部署要求，紧紧围绕“五学五创”目标，树立“头雁”意识，着力抓组织领导，强化责任落实；抓理论学习，筑牢思想根基；抓载体创新，彰显统战特色；抓统筹推进，促进成果转化，高起点谋划、高标准要求、高质量推进，掀起了学党史、悟思想、办实事、开新局的热潮。

下一步，市委统战部将继续按照中央和省委、市委关于开展党史学习教育活动的

相关部署要求，在巡回指导组的指导下，进一步提高政治站位，强化责任担当，以坚决态度、严实作风、有力举措，推动党史学习教育走深走实，确保取得显著成效。

第八巡回指导组组长张立飞对市委统战部前一阶段党史学习教育活动及取得的成效给予充分肯定，对下一步工作提出要求。他强调，要立足“头雁”标准，准确把握党史学习的重点要求；要聚集“五学五创”，坚持以更高标准、更实举措，推动党史学习做深做实；要强化政治引领，以优良的作风确保学出好质量、学出好效果。

张立飞还就巡回指导工作的具体事项作了说明。

